

Bogat in raznolik seminar



Sindikat komunale, varovanja in poslovanja z nepremičninami Slovenije (SKVNS) je za svoje sindikalne zaupnike minuli konec tedna pripravil seminar z bogatim in pestrim programom. Mnoge teme bo treba še poglobiti in nadgraditi.

Prva tema izobraževalnega srečanja je bila seznanitev z aktom o organizaciji in sistematizaciji delovnih mest, saj se v SKVNS zavedajo dejstva, da morajo to področje v družbah urediti in v nadaljevanju graditi tudi novi plačni model.

Druga tema je bil zakon o pokojninskem in invalidskem zavarovanju s poudarkom na prostovoljnem pokojninskem zavarovanju. Kolektivna pogodba komunalnih dejavnosti ima namreč zapisano pravico do dodatnega pokojninskega zavarovanja za zaposlene, ki ga mora financirati delodajalec. Govor je bil tudi o nezgodnem zavarovanju, ki prav tako izhaja iz te kolektivne pogodbe in ga mora delodajalec samo organizirati, če pa ga delavec ne želi, ga na njegovo zahtevo iz nezgodnega zavarovanja izključi. Na seminarju so zaupniki poročali, da še vedno nimajo v vseh družbah komunalnih dejavnosti pravice do dodatnega pokojninskega zavarovanja, na kar bo sindikat opozoril delodajalca in skladno z razlago 77. člena kolektivne pogodbe zahteval njegovo uresničitev. Obveznost dodatnega pokojninskega zavarova-

nja je organizirana na način dolgoročnega varčevanja in obenem omogoča, da so to priznani stroški delodajalca, delavcu pa gre iz dohodnine. SKVNS je sklenil tudi, da bo med zaupniki naredil anketo o nezgodnem zavarovanju, izvedeti želijo, kakšno obliko imajo sklenjeno.

Obsežna tema seminarja je bila izjava o tveganju v okviru sistema varnosti in zdravja pri delu. Pokazalo se je, da se je treba o tem več pogovarjati. Zaupnike so med drugim zanimala vprašanja, povezana z zdravstvenimi pregledi, med drugim, kdaj morajo biti organizirani, v službenem času

ali zunaj njega, pa tudi, kdo mora nositi stroške. Temo bodo po dogovoru nadgrajevali v prihodnje tudi s promocijo zdravja na delovnem mestu.

Kot zadnja in prav tako pomembna tema seminarja je bilo upravljanje sredstev sindikalne članarine, saj zaupnike čaka priprava poročila za leto 2018. Veliko vprašanj zaupnikov je bilo povezanih z obračuni in pravicami. Opozorilo vsem je, da je potrebna najprej dobra priprava programa dela, ki naj bo finančno ovrednoten. Tako bo konec leta poročilo bistveno lažje narediti.

M. M.



Izobraževalnega srečanja se je udeležilo veliko sindikalistov vseh treh dejavnosti, združenih v SKVNS, največ jih je bilo iz komunalnih dejavnosti. Foto Arhiv SKVNS

V okviru izobraževalnega srečanja so se posebej sestali sindikalisti komunalnih dejavnosti in uskladili izhodišča za nadaljevanje pogajanj za kolektivno pogodbo te dejavnosti; naslednje srečanje pogajalcev bo 11. decembra. Pogajalci so poročali, da so glede povečanja plač z delodajalsko stranjo še vedno vsak na svojem bregu, dogovorili pa so se o mandatu, ki ga imajo sindikalni pogajalci pri zastopanju delavskih pravic. Nadaljujejo pa se (6. decembra) tudi pogajanja za kolektivno pogodbo za dejavnost nepremičnin. Za zasebno varovanje SKVNS nadaljuje obiske po podjetjih; po njih bodo naredili analizo, delodajalcem pa na njeni podlagi predstavili kako naprej. Ker večina delavcev v tej dejavnosti prejema minimalno plačo, bo na njihov položaj vplivala sprememba zakona o minimalni plači, ki je zdaj v parlamentarni proceduri.